
Склад

Вітамін Е - 100 мг, розторопша плямиста - 100 мг, терміналія хебула - 90 мг,
марена серцелиста - 90 мг, азадірахта індійська - 60 мг, вітамін С - 30 мг, куркума
- 30 мг;

допоміжна речовина: желатинова капсула, кремнію діоксид.

Опис

Дермабьюті - це унікальна формула на основі рослинних компонентів, синергізм
дії яких направлений на очищення організму, виведення токсинів, нормалізацію
функцій органів та систем, зміцнення імунітету. Введення дієтичної добавки
Дермабьюті у щоденний раціон пацієнтів, які проходять комплексне лікування
акне, демодукозу, псоріазу, екземи, кропивниці чи інших шкірних захворювань,
забезпечує умови для регресу запальних елементів та нормалізації
функціонального стану шкіри.

Властивості

активізує механізм детоксикації печінки, кишечника, нирок та шкіри;
налаштовує роботу органів шлунково-кишечного тракту;
підтримує нормальну роботу дермальної та кровоносної системи;
підвищує вктивність неспецифічної ланки імунної системи;
сприяє регенерації шкіри і відновленню захисного бар'єру;
зменшує гіперпроліферацію клітин шкіри епідермісу і модулює аномальну
кератиноцито-диференціальну активність;
за рахунок придушення запальних реакцій попереджає утворення
інфільтратів, виразок і рубців;
виявляє антигістамінну, протигрибкову, антибактеріальну і антифідантну
дію.

Властивості активних речовин

Азадірахта індійська (нім)

Нім є одним з найбільш сильнодіючих очищувачів крові і детоксикантів в
аюрведичній практиці. Він являється потужним природним антисептичним,
протигрибковим, противірусним, протиглистним та антиоксидантним засобом.
Головна діюча речовина - азадирахтин, до якого високочутливі кліщі роду
Demodex. Його основні ефекти на кліщів: припинення харчування, метаморфозу
кліщів, стерилізація дорослих особин. За рахунок протизапальної дії попереджує



утворення інфільтратів, виразок та рубців.

Марена серцелита

Завдяки своєму складу біологічно-активних речовин, ця лікарська рослина:

зменшує гіперпроліферацію клітин шкіри і модулює аномальну
кератиноцито-диференціальну активність, що зазвичай спостерігається при
псоріазі;
очищає і регулює роботу підшлункової залози, селезінки, печінки і нирок;
усуває застійні явища в крові;
сприяє загоєнню тканин, які були пошкоджені інфекціями або фізичними
травмами;
зміцнюючими, сечогінними і антибактеріальними властивостями.

Куркума довга

Завдяки своїм протизапальним та антибактеріальним властивостям, куркума
широко використовується для лікування акне, псоріазу, екземи, порізів,
гнійників і наривів. Вона запобігає розвитку бактеріальної інфекції і прискорює
загоєння ран.

Вітамін Е

Будучи сильним антиоксидантом, захищає мембрани клітин від негативного
впливу вільних радикалів, розгладжує зморшки, повертає шкірі еластичність і
пружність, сприяє уповільненню старіння, проникаючи глибоко в окремі шари
шкіри, відновлює пошкоджені структури, пришвидшуючи загоєння ран, зменшує
прояви пігментних плям.

Розторопша плямиста

Захищає печінку, знімає запалення, відновлює пошкоджені клітини, нормалізує
обмін речовин та травлення, має протиалергічну та детоксикаційну дію, тому є
незамінною в комплексах при лікуванні шкірних захворювань: акне, вугрі,
алергічні висипання та ін.

Tetminalia chebula

Очищає організм від токсинів, знижує рівень холестерину, тонізує, має
глистогінні, протизапальні, антибактеріальні, протигрибкові властивості.

Вітамін С



Шкідливе УФ випромінювання та забруднене середовище зумовлюють утворення
вільних радикалів, а токсини сприяють передчасному старінню шкіри. Вітамін С
запобігає руйнуванню колагенових волокон і як сильний антиоксидант
сповільнює процес старіння, позбавляє шкіру зморшок, повертаючи їй сяйво та
молодість. Має сильні протизапальні властивості та пришвидшує процес
загоєння ран і шрамів після акне.

Показання

Може бути рекомендована як додаткове джерело біологічно активних речовин.
Сприяє виведенню токсичних речовин з організму, нормалізації обмінних
процесів та підтримці нормального стану шкіри. Перед застосуванням
рекомендована консультація лікаря.

Протипоказання

Підвищена особиста чутливість до компонентів, жінки в період вагітності та
годування груддю.

Спосіб застосування та дози

По 1 капсулі 2 рази на день, або за рекомендацією лікаря.

Термін вживання: до 1 місяця, в подальшому термін вживання узгоджувати з
лікарем.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С, у
недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 30 капсул у банці, по 1 банці в упаковці.

Виробник

Панацея Хербалс.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

122/С-3, Бардолі Роуд, Кабільпор, Навсарі - 396424, Гуджарат, Індія.


